
Smussatura per bloccaggio
con grani M3

6 mm. 6 mm.

5 mm.
19 mm.

104 mm.

Vite M8 X 1,25ᴓ ᴓ

Boccola attacco motore/vite
Materiale: ottone o alluminio

12 mm.5 mm.6 mm.

22 mm.

Fori filettati M3

ᴓ ᴓ ᴓ

Vite trascinamento M8 tornita ai terminali
Materiale: acciaio inox

Estrusore a vite Immagina e Crea V 1.0

Bill of material (BOM)

Parti stampate (files)
estrusore - corpo.stl
estrusore - coperchio superiore.stl
estrusore - piastrina blocca-cuscinetto superiore.stl
estrusore - rotella spingifilo.stl
estrusore - supporto rotella spingifilo.stlestrusore - supporto rotella spingifilo.stl
estrusore - attacco base no bowden.stl
estrusore - attacco uscita bowden.stl
estrusore . portamolle.stl (8 pezzi)
estrusore - piano stampa completo.stl (tutte le parti occorrenti)

Vitamine
N. 4 viti M4X50
N. 4 dadi autobloccanti M4N. 4 dadi autobloccanti M4
N. 8 dadi normali M4
N. 2 viti M3X25
N. 8 dadi autobloccanti M3
N. 12 rondelle foro ᴓ 3 mm. 
N. 2 grani M3X6
N. 4 Pezzi tubo alluminio ᴓ 6X4 lunghi 35 mm.
N. 4 Pezzi trafila filettata M3 lunghi 55 mm.N. 4 Pezzi trafila filettata M3 lunghi 55 mm.
N. 1 Pezzo trafila filettata M3 lungo 50 mm.
N. 2 cuscinetti foro ᴓ 3 esterno ᴓ 10 mm.
N  2 cuscinetti 628/6
N. 4 molle ᴓ mm.8 filo ᴓ 0.8 mm. lunghe 25 mm.
N. 1 attacco rapido per tubi aria ᴓ 6X4 (2 con attacco bowden) (opzionale)
N. 1 pezzo di tubo PTFE ᴓ 6X3 lungo 50/60 mm (sostituibile con tubo aria 6X4)

Firmware
Il numero di “Steps_per_unit” nel firmware va modificato
solo nel valore in rosso col valore indicato come da
esempio in Marlin:
#define DEFAULT_AXIS_STEPS_PER_UNIT   {80,80,8000/1.75,2645}


